2008. tavasz — 1. ZH név: Neptun kéd:
ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Nem miikodé UNIX parancs
nem ér pontot. Figyelem! A kérdések koziil egyet athuzhat. Az értékelésnél csak az elsd 15 dat nem huzott
kérdeést vessziik figyelembe. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell
megszerezni.

crer

1. Adja meg a szamitogép-halozat definicidjat! A benne szerepld nem nyilvanvalé fogalmakat is definialja!

2. Milyen szolgaltatast nyujt a halozati réteg?

3. Milyen topologidkat ismer tobbszords hozzaférésii csatorna esetén? Nevezze meg €s rajzolja is le 6ket!

4. Soroljon fel 10 tipikus Linux-os kdnyvtarnevet! (Lehetdleg a gydkér konyvtarbol nyiljanak!)

5. Allitsa be a /tmp/sajat konyvtar jogosultsagait ugy, hogy a tulajdonosnak minden joga meglegyen ré; a
csoporttarsak ne tudjanak benne konyvtarakat vagy fajlokat 1étrehozni/térdlni, de a tobbi joguk meglegyen,;
a tobbi felhasznalo pedig képes legyen elérni a benne levo fajlokat és konyvtarakat, de ennél tobb joguk ne
legyen ra!

6. Valaki leforditotta a ZH-1 . ¢ nevi C nyelvi forraskodot tigy, hogy az eredmény nyomkdvethetd legyen, de
ennél tobb paramétert a forditaskor nem adott meg. Toltse be a kapott programot a gyakorlaton megismert
nyomkdvetd programba (0.2),
listaztassa ki a 60-as sor kornyékét (0.1),
helyezzen el toréspontot a 32-es sorra (0.1),
inditsa el a programot, (0.1)
majd amikor a program megall a térésponton, torolje azt. (0.2)

Ezutan irassa ki az a nevi valtozo6 értékét, (0.1)
majd folytassa a program futasat! (0.1)
Amikor a program befejezte a futasat, Iépjen ki a nyomkdvetd programbol! (0.1)

7. Mit jelentenek: LAN, MAN, WAN? Megnevezés angolul, magyarul; tipikus kiterjedés.

8. Mint leendd villamosmérndk, rajzolja le, hogy hogyan mérné meg egy UTP kabel FEXT (tavolvégi athallas)
jellemzdjét!
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9. Rajzolja le, és magyarazza is meg, hogyan épiil fel egy S/FTP kabel!

10. Rajzolja le (a bitsorozat ald) a kovetkezo bitsorozat Manchester kodolasat!
010011000111

11. Magyarazza meg, hogyan értelmezziik az Ethernet cimek elsé két bitjét? (Milyen érték mit jelent?)

12. Melyik hal6zatnal (0.2) és mikor (0.2) beszéliink Runt frame-rd1? Mi lehet az oka (0.2)? Milyen mas
hibakkal egyiitt szokott el6fordulni egy hibatlan haldzatban (2x0.2)?

13. A kovetkezd elnevezések koziil htizza ala azokat, amelyek egy valosagos, boltban megvasarolhato terméket
jelentenek, karikazza be azokat, amik egy olyan technolédgiat jelolnek, ami tobb termék kdzos része (generic
standard), ¢és huzza at azokat, amelyek értelmetlenek!

10Base2, 100BaseTX, 1000BaseT, 100BaseT, 100BaseX, 100BaseSX, 1000BaseS, 1000BaseX,
1000BaseLLX, 10BaseT

14. Szamitsa ki, hogy strukturalt kabelezésnél falicsatlakozok hasznalata esetén hany végpontot kell tenni egy
40nm-es irodaba! (Nem elég az eredmény, a szamitds menete is és a részeredmények értelmezése is kell!

15. Két baratja egy zsufolt nagyvarosban lakik egymastol 150m tavolsagra. Azt allitjak, hogy tavcsovel éppen
belatnak egymas ablakan, de bar az IEEE 802.11 eszkdzeik nagy nyereségili antennajat tokéletesen
beallitottak egymas ablakara, mégsem ,,latja” egymast a két eszkoz. Adjon két tippet, hogy mi lehet a
probléma oka!

16. Magyarazza meg, miért érheté el OFDM segitségével jobb spektrum kihasznélas, mint a klasszikus
frekvenciaosztasos (FDM) kommunikacié esetén! Rajzoljon is!



